LAVABICCHIERI
GLASS-CUPWASHERS
LAVE-VERRES
GLASERSPULMASCHINEN
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DATI TECNICI - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Peso netto - Net weight - Poids net - Netto Gewicht

BD 13
BDRY'S

. 565 965

| 595 370
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kg 30 kg 40

kg 42 kg 51

Dimensioni cesto - Basket sizes - Dimensions du panier - MaB3e Korb D 34 Q 33

[ 40 O 40

[ J40 O 40

[ 147 O 47

Bicchieri/ora - Glasses/h - Verres/h - Glasser P/ST. (@ 7 cm) (H20=50°C)

[ ]510 (O390 [ ]720 Oe00 [ ]720 ()600

[ ]9so () 720

Altezza utile - Usable height - Hauter utile - Gebrauchshéhe 23 cm 29 cm 29 cm 32,5cm
Durata cicli - Cycle lengths - Durée cycle - Zyklusdauer min.’ 2 min.’ 2 min. 2 min. 2
Tensione di alimentazione 50Hz (60 a richiesta)

Std input voltage 50Hz (60Hz optional) 5 5 5 5
Tension d’alimentation 50Hz (60Hz a la demande) VRl VARl LSV LS Seatn
Stromspannung 50Hz (60Hz auf Anfrage)

Massima potenza assorbita: - Max abosrbed power:

Puissance absorbée max - Max Leistungsaufnhahme kW 3,2 kW 3,3 kW 3,3 kW 3,3
Potenza pompa lavaggio - Power of wash pump

Puissance pompe lavage - Leistung der Waschpumpe kW 0,21 kw 0,27 kw 0,27 kw 0,3
Potenza resistenza boiler/vasca

Power of boiler/tank heating elements

Puissance resistance surchauffeur/cuve kW 3/2 kW 3/2 kW 3/2 kw 3/2
Erwarmungselements Boiler/Becken

Capacita boiler/vasca - Capacities of boiler/tank / , , ’
Capacité surchauffeur/cuve - Fassungsvermégen Boiler/Becken 3,511 4,512 4,512 4,512
Temperatura risciacquo - Rinse water temperature o o o o
Température eau rincage - Wassertemperatur Nachspuilung 85°C 85°C 85°C 85°C
Consumo acqua risciacquo - Rinse water consumption (2 bar)

Consommation eau de ringage - Wasserverbrauch Nachspulung l25 l25 (25 3
Alimentazione acqua - Feed water 50°C 50°C 10-60°C 10-50°C

Eau d’alimentation - Wasserzugang

Addolcitore acqua - Built-in water softener
Adoucisseur d’eau - Wasserentharter

arichiesta - on request

NOEZINONIZNEIN ala demande - auf anfrage

ala demande - auf anfrage

a richiesta - on request arichiesta - on request

ala demande - auf anfrage

Pompa scarico - Drain pump - Pompe de vidange - Laugenpumpe

NO - NON - NEIN NO - NON - NEIN

a la demande - auf anfrage

arichiesta - on request
a la demande - auf anfrage

arichiesta - on request

Pompa aumento pressione - Booster pump
Pompe de ringage - Nachspulpumpe

NO - NON - NEIN NO - NON - NEIN

ala demande - auf anfrage

a richiesta - on request arichiesta - on request

ala demande - auf anfrage

DOTAZIONE
e 2 cesti

STANDARD EQUIPMENT
* 2 baskets

* 1 porta piattini

¢ 1 porta posate

* 1 tubo carico acqua
e 1 tubo scarico

* 4 piedini regolabili

1 cutlery holder
* 1 saucer rack

* 1 water inlet pipe
* 1 drain pipe

* 4 adjustable feet

DOTATIONS

* 2 paniers

* 1 petit panier pour soustasses
1 petit panier cuilleres

¢ 1 tuyau alimentation d’eau

e 1 tuyau de vidange

* 4 pieds réglabes

ZUBEHOR

e 2 Kbrbe

¢ 1 Tabletthalter

* 1 Besteckhalter

¢ 1 Hochdruckschlauch
¢ 1 Abwasserschaluch
* 4 reg. FuBe

24127 BERGAMO (ITALY) - VIA VERGA, 24
TEL. 035.4548111 - FAX 035.4548150

Http://www.elframo.it
E-mail: elframo @ elframo.it

Dati indicativi: la ditta costruttrice si
riserva di apportare modifiche senza
preavviso.

The above data is only aproximative.
Nuova Elframo S.r.l. reserves the richt
to alter its design and specification
without notice.

Les caractéristiques techniques sont
indicatives et peuvent étre modifiées
sans préavis.

Unverbindliche technische Daten: der

Hersteller behélt sich Anderungen
ohne vorherige Mitteilung vor.

ED. SETTEMBRE 2003



